



官宣！巴西外援威廉·波普加盟

# 亚冠“特供” “穆”标远大

就在全队前往萧山的前一晚，上海海港足球俱乐部官方宣布，效力于泰国蒙通联的巴西前锋威廉·波普将以租借形式加盟球队。由于之前关于二次转会窗口是否会有人员引进一事没有任何消息，因此波普的加盟多少还是让人有些意外。

“在过去几周的转会窗口期内，我们俱乐部的管理层一直在关注转会市场的动态，基于对球队建设有帮助的角度考虑，我们做出了这样的决定，希望增加我们球队的阵容厚度。当然，现在可能并不是回答这个问题的最恰当时机，目前我们所有的关注点都集中在明天这场比赛上。”对阵浙江队的赛前发布会上，穆斯卡特简要回应了此事。

由于中超联赛针对外援的政策是只能报名五人，因此在已经拥有奥斯卡、巴尔加斯、古斯塔沃、茹萨和奇塔迪尼的情况下，波普将无缘国内赛场的比赛。海港方面证实，引进波普主要是围绕下半年将展开的亚冠精英联赛考虑。众所周知，今年亚冠联赛将不限制外援人数，这在一定程度上大大增加了中超球队在亚冠赛场创造成绩的难度。不过站在海港的角度，在今年全队塑造全新战术打法并且人员磨合情况还算不错的情况下，争取在亚冠赛场上有所进步自然也成为全队上下的目标之一。海港队中多名国脚向来就对亚冠赛场比较憧憬，在大家眼里，不同节奏和氛围的比拼对自身也是一种历练。从这个角度来说，波

普的加盟将极大程度上增加球队的战术选择。

另一方面，进入9月后，国家队还有世预赛的任务，结合国内联赛竞争日趋白热化，波普的加盟还能在一定程度上在亚冠赛场令球队有轮换的可能。效力于蒙通联期间，波普为球队出战97场，打入60球另有18次助攻，在得分和助攻两方面都有不错的表现，其技术特点也契合海港的需要。

有人猜测，波普的加盟可能是为了年底有外援离开做的两手准备。目前来看，奥斯卡、巴尔加斯的合同都将在年底到期，而奇塔迪尼也属于租借性质，关于几人的未来，尚未有明确说法。如果想要留下奇塔迪尼，海港需要支付一笔买断费用，至于巴尔加斯和奥斯卡，本赛季发挥都非常出色，两人在场上的作用也相当互补，因此海港球迷都渴望两人都能完成续约。当然对海港来说，也要考虑自身尤其是总体支出的情况，这种情况下，能否商谈到一个互相都能接受的方案，是促成续约的关键。相比之下，波普的未来则可以更灵活一些，他的身价并不算高，如果在半个赛季中能到达教练组要求，那么也能成为一个选择，因此海港这笔人员租借可谓有着多重潜在功能，前提是波普自己能有所表现。综合来看，相关各方都已经将事情留给专业人士打理，目前无论是球员还是教练组，球队层面所有的专注度都集中在全力争取实现赛季目标这件事上。



赢下北京国安取得联赛12连胜后，上海海港昨天开赴杭州萧山备战今晚与浙江队的足协杯第五轮比赛，这将是两队今年内的第三次交手，前两场比赛海港1胜1平占据优势，不过此战是杯赛，双方的投入和阵容安排可能都会与联赛有所不同。从昨天赛前最后一练的情况来看，除有伤在身的队员外，穆斯卡特几乎带上了全部主力，足见球队对于比赛的重视程度。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

## 再战浙江，穆斯卡特带上全主力

### 三战浙江，考验战略

就在6月底，上海海港刚刚与浙江队在联赛中交手过，当时凭借武磊的帽子戏法，海港3比1力克对手。从赛季前的冬训热身赛，到后来中超联赛中的两次交手，再到今晚这场足协杯，海港与浙江队之间的比赛密度可能超过了对阵任何其他球队。

从成绩上来看，海港无疑是更出色的一方，但每次和浙江队交手，双方胶着的场面不在少数。赛季第二轮时，海港客场0比0战平对手，当然那场比赛球队缺少了奥斯卡、古斯塔沃、李帅三名主力。从技术风格上来看，两支球队也都是走脚下地面传接配合为主，浙江队在西班牙教练乔迪的带领下，战术体系运转得比较顺畅，某种程度上来说，浙江队是非常契合检验海港自身战术打法的球队。

不同于联赛中的两次交手，今晚是足协杯第五轮比赛，在刚刚结束一场联赛的同时，周末还有一场联赛，这就使得本场比赛双方的战略重心成为一个焦点。浙江队目前没有保级压力，理论上来说还有争夺亚冠席位的可能性，而海港的目标很明确，那就是争取联赛冠军，不同的考虑可能多少会影响到双方在本场比赛中的排兵布阵。不过，从

海港的一系列备战情况来看，球队还是相当重视本场比赛，除有伤在身的队员如王振澳外，穆斯卡特几乎带上了所有主力球员，其中包括了五名外援，此外像逐渐伤愈的蔡慧康、杨世元也随队到了萧山，这些或许是一种信号。如果能够在今晚的比赛中胜出，海港队将会在足协杯第六轮比赛中坐拥主场之利。

### 部分位置轮换

与穆斯卡特一同出席发布会的，是中后卫李昂，尽管已经没有了出席发布会球员必须首发的相应规定，但从这一细节或许能看出海港对今日一战的某些思路，毕竟单就中后卫的人员来看，轮换是大概率事件。

过去几场比赛中，蒋光太和魏震的出勤率较高，尤其是蒋光太，自6月初随国家队征战两场世预赛以来，他几乎打满了球队所有比赛，仅仅在足协杯客场同广西恒宸一战中得到了轮休机会。作为后防线上的关键球员，蒋光太的状态无疑将在极大程度上左右防线质量，因此在对他的使用上，教练组肯定也会有一番考量。上轮比赛中，蒋光太在比赛后半段被提前换下，一定程度上也是出于对他的保护，而且当时其已经有一张黄牌在身。反观李昂，同

样是极具实力的一名国脚中卫，他的左脚出球能力是几名中卫中最出色的，与浙江队的比赛，李昂很有可能重返首发。至于另一名中卫，老将张琳芃上轮比赛中替补出场得到了一定比赛时间，他同样可能成为一个选择。边后卫位置上，王燦超、傅欢、李帅、鲍世蒙都到了客场，几人之间可能会在比赛中有一定轮转使用。

中前场方面，海港五名外援悉数来到了萧山，但目前来看是否还会全部首发要看教练组对最后一练的评估情况。上轮联赛中，巴尔加斯和茹萨被提前换下，奇塔迪尼打满全场登上当轮跑动榜第二，古斯塔沃和奥斯卡状态也都不错，穆斯卡特很有可能会对其中一两人进行轮换，当然出于保持状态的角度考虑，包括五名外援和武磊等攻击手在内，或多或少也许都会获得一些时间。此外，近来状态不错的冯劲和中场徐新、杨世元、蔡慧康等人也都随队出征，足协杯同样是他们展示的舞台。“我们今年和浙江队已经有过两次交手，但这一次和联赛不同，属于单场决胜，我们会做好准备。”穆斯卡特说。

## 李昂：争取走到最后

足协杯第五轮，海港与浙江队一战的受关注度颇高，一方面两支球队的打法都寄希望于控制比赛为主，另一方面，在浙江队保级无忧的情况下，足协杯自然成为该队渴望有所突破的战场。

“明天我们会尊重对手，比赛的关键点在于我们是否能把自己这套战术打法做到极致。我们这套打法踢得越好，我们越有晋级的机会。”浙江队主教练乔迪表示。某种程度上来说，正因为足球风格和理念有相似的地方，乔迪才非常渴望战胜海港队。上赛季，浙江队曾在联赛中客场4比3逆转海港，不过本赛季双方两次交手，浙江队尚未取胜过。对于比赛，队长弗兰克同样充满期待：“我们知道明天比赛的重要性。我们肯定想尽全力，拿出我们最好的一面争取晋级。”

事实上，两支球队曾在2022赛季足协杯半决赛中交手，不过当时海港不敌对手。对于足协杯，海港队员们一直都有期

待，比如以崇明一期为代表的几名球员，一直以来几人都坦言，职业生涯从小踢到大，国内赛事的荣誉当中唯独缺少一个足协杯冠军头衔。而即便是像李昂这样曾经拿到过足协杯冠军的球员，也渴望能和队友们一同重塑辉煌。“今年大家都看到了，我们在主教练的带领下取得了很大进步。无论是踢法上，还是比赛节奏的增快上，我们都坚持自己的战术打法、坚定目标，对于足协杯这项赛事，争取走到最后。”



浙江队 VS 上海海港  
7月17日 19:35  
萧山体育中心  
五星体育直播

■海港预计首发(433)

